
 
  

Αθήνα, 17 Φεβρουαρίου 2022  
 

ΕΡΩΤΗΣΗ 
 

Προς την κα Υπουργό Πολιτισμού και Αθλητισμού   
 

Θέμα: Κραυγή αγωνίας για τις αθλητικές υποδομές της Βέροιας 
(Κολυμβητήριο – Χιονοδρομικό Κέντρο Σελίου). 

 
Κυρία Υπουργέ,  
 

Στις 3/1/2022 ο Υφυπουργός Αθλητισμού κος Αυγενάκης επισκέφτηκε 
το Χιονοδρομικό Κέντρο της ΓΓΑ στο Σέλι και υποσχέθηκε την εγκατάσταση 
τεχνητής χιόνωσης η οποία θα λειτουργήσει το επόμενο έτος. Το έργο της 
τεχνητής χιόνωσης θα συμβάλει στην αναβάθμιση του χιονοδρομικού κέντρου 
καθιστώντας το λειτουργικό και ανταγωνίσιμο, βοηθώντας την στήριξη της 
οικονομίας όλης της περιοχής.  

Ωστόσο η μελέτη τεχνητής χιόνωσης – μεταξύ άλλων - έχει παραδοθεί 
ήδη από το 2018 επί κυβερνήσεως ΣΥΡΙΖΑ στην ΓΓΑ και επί 3 χρόνια δεν έχει 
γίνει καμία ενέργεια από τον κο Αυγενάκη. Είναι, λοιπόν, απορίας άξιο πώς ο 
κος Αυγενάκης μιλάει και πάλι για νέα μελέτη. 

Επιπλέον, στην ίδια επίσκεψη δεν είπε κουβέντα για την κατασκευή του 
κλειστού κολυμβητηρίου Βέροιας το οποίο χρηματοδοτείται από τη Γενική 
Γραμματεία Αθλητισμού. 

Η πρωτεύουσα της Ημαθίας και πολυπληθέστερη πόλη του νομού δεν 
διαθέτει ένα μεγάλο και σύγχρονο κολυμβητήριο.  
 Η υλοποίησή του αποτελεί επιτακτική ανάγκη των κατοίκων της 
περιοχής, καθώς θα τους εξασφάλιζε την πρόσβαση  στον υδάτινο αθλητισμό 
και τη δυνατότητα διοργάνωσης και συμμετοχής σε αγώνες υγρού στίβου και 
άλλων αθλημάτων. Επιπλέον, θα αποτελούσε πηγή εσόδων για το Δήμο της 
Βέροιας δημιουργώντας θέσεις εργασίας τόσο για την κατασκευή όσο και για τη 
λειτουργία του κολυμβητηρίου.  

Μάλιστα όλα αυτά όταν την ίδια στιγμή ο ίδιος ο κος Υφυπουργός δείχνει 
ότι ασχολείται με αντίστοιχα θέματα σε άλλους Νομούς και ιδιαίτερα στην 
Κρήτη, όπως πχ έκανε με το κολυμβητήριο Ακρωτηρίου στα Χανιά ή επίσης με 
την επαναλειτουργία του κολυμβητηρίου στις Μοίρες Ηρακλείου. 
 

ΕΠΕΙΔΗ η τεχνητή χιόνωση του Χ.Κ Σελίου πρέπει να έχει ολοκληρωθεί 
έως τον Σεπτέμβριο για να μην καταλήξει και αυτό το έργο σαν αυτό του 
κολυμβητηρίου  
ΕΠΕΙΔΗ οι πολίτες της Βέροιας δικαιούνται να συμμετέχουν σε υδάτινες 
αθλητικές δραστηριότητες και  διοργανώσεις κι επομένως να γνωρίζουν 
ποια είναι η πολιτική σας βούληση  
ΕΠΕΙΔΗ τέλος, ο κος Αυγενάκης δήλωσε ότι είναι άνθρωπος των έργων 

 
 
 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ:

3323

Ημερομ. Κατάθεσης:

17/2/2022



Ερωτάται η κα Υπουργός: 
 

1. Προτίθεστε να δώσετε οριστική λύση για την κατασκευή ή μη του 
κολυμβητηρίου Βέροιας και να εντάξετε την κατασκευή σύγχρονου 
κι ενεργειακά αυτόνομου κολυμβητηρίου σε κάποιο 
χρηματοδοτικό πρόγραμμα;   

2. Από ποιό χρηματοδοτικό πρόγραμμα θα καλυφθεί η κατασκευή 
του κολυμβητηρίου Βέροιας; 

3. Σε ποια στοιχεία βασιστήκατε και δηλώσατε ότι το  έργο της 
τεχνητής χιόνωσης θα είναι έτοιμο το επόμενος έτος; Υπάρχει 
αντίστοιχη πρόβλεψη σε σχετικό προϋπολογιστικό πρόγραμμα 
του 2022; 

4. Πώς θα κατανεμηθεί το συνολικό ποσό των 56,5 εκατομμυρίων 
ευρώ που προβλέπεται στο Ταμείο Ανάκαμψης για τον Ορεινό  
Τουρισμό και τα 17 Χιονοδρομικά Κέντρα της χώρας και ειδικά για 
το Σέλι που είναι ένα από τα δύο Χιονοδρομικά Κέντρα που 
ανήκουν στην Γενική Γραμματεία Αθλητισμού και άρα είναι 
αρμοδιότητάς σας; 

 
 

Ο ερωτών βουλευτής 
 

 
Τόλκας  Άγγελος  

 




